

## Отчет о проведенном развлечении

### "Гуляй, народ - Масленица у ворот!"

Как здорово, что традиции есть и они живы. Для каждой семьи есть, как общие, так и индивидуальные традиции. Конечно, это совместное изготовление блинов с разными начинками, и сжигание чучела, совместные семейные посиделки с блинами близких и родных.

Вот, и в нашем детском саду ГБДОУ д/с № 74, уже много лет живут свои традиции: подготовка и организация праздника **Масленица**, и **широкое гуляние всем садом**: «кричать» заклички, водить хороводы со скоморохами, играть в веселые игры.

Так, 10 и 11 марта в подготовительной старшей и средней группах, прошли развлечение «Гуляй, народ - Масленица у ворот!» Они проходило в музыкальном зале детского сада. В программу входили народные игры, забавы, конкурсы, хороводы.

Дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай.

На празднике мы провожали Зиму и встречали Весну. Дети от души веселились: водили хоровод вокруг Масленицы, играли в русские народные игры «Кострома», «Карусель», «Летал, летал Воробей», «Ручеек», «Перетяни кант» «Жмурки» пели и плясали.

На этом празднике дети не просто были наблюдателями, а полноценными участниками.

Весь праздник ребят развлекали, развесёлые скоморохи (мама Мити



Козлова-Мария Козлова, музыкальный руководитель – Иванова Галина Васильевна) в гости на праздник приходила Баба Яга (воспитатель подготовительной группы №11, Надежда Николаевна Ефимова

Провели праздник, по-особенному, весело! Проводимые конкурсы не давали скучать никому.







Масленица - это озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление природе и солнечное тепло